

Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства об обращении с твердыми коммунальными отходами

Проведенной прокуратурой района проверкой исполнения законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, установлено, что в нарушение Федеральных законов от 24.06.1998 №89 «Об отходах производства и потребления» и от 10.01.2002 №7 «Об охране окружающей среды», а также СанПин 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест», на территории Камбилеевского сельского поселения, вдоль русла реки Камбилеевка, была расположена несанкционированная свалка твердых бытовых (строительных) отходов.

По результатам проверки, в отношении главы Камбилеевского сельского поселения возбуждено дело об административном правонарушении по ст.8.2 КоАП РФ, а также внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено, удовлетворено, несанкционированная свалка устранена.